

Курортная газета
1979



ОБРАЗ В. И. ЛЕНИНА НА КРЫМСКОЙ СЦЕНЕ

ОБРАЗ великого вождя революции всегда вдохновлял и вдохновляет работников искусства. Высокая честь первым создать его на крымской сцене выпала артисту драматического театра им. Горького Я. Б. Смоленскому. В 1938 году артист играл роль В. И. Ленина в спектакле «Человек с ружьем».

В театре были поставлены пьесы «Незабываемый 1919 год», «Кремлевские куранты», «Вечный источник», «Именем революции».

За исполнение роли В. И. Ленина артист театра им. Горького Г. И. Юченков был удостоен высокого звания народного артиста УССР.

Сейчас в театре им. Горького с успехом создает образ В. И. Ленина заслуженный

артист РСФСР Г. С. Голубович.

В Севастопольском драматическом театре им. Луначарского в ряде спектаклей («Грозовой год», «Третья патетическая», «Шестое июля» и др.) образ В. И. Ленина создал народный артист Узбекской ССР и заслуженный артист РСФСР В. В. Афанасьев.

На сцене театра Краснознаменного Черноморского флота в спектаклях «Сквозь грозы» и «Между ливнями» в образе Ленина выступал заслуженный артист УССР А. И. Макаров.

На снимке: сцена из спектакля «Именем революции». В роли В. И. Ленина заслуженный артист РСФСР Г. С. Голубович, в роли Ф. Э. Дзержинского артист А. В. Голобородько.

22 APR 1967